Завдання 1


Грошова маса в обігу в державі М млрд. грн., реальний національний продукт на початок року склав У млрд. грн.

 Визначити передбачуваний реальний і номінальний національний продукт та грошову масу на кінець року, якщо  річний  рівень інфляції склав Р% а швидкість обертання грошей збільшилась в п разів.  Фізична кількість вироблених за рік товарів і послуг в державі залишилась без змін.

	Варіант
	М
	y
	P
	n 

	4
	21
	97
	18
	2,7


Реальний національний продукт на кінець року не зміниться, оскільки фізична кількість вироблених товарів і послуг залишилася без змін, і буде дорівнювати У.
Очікуваний  національний продукт  на  кінець  року  складає(
                                          Y*I
                                  Ун = У+(---------)

                                          100


Номінальний національний продукт на кінець року буде дорівнювати реальному,  скоригованому  на  рівень інфляції.

Грошову масу визначимо по формулі:

                                                                    Р х У              18*97
                                                        М = ---------------- =------------
                                                                        V
Спочатку, використовуючи вище приведену формулу, розрахуємо швидкість обігу грошей на початок року, а потім, з врахуванням рівня інфляції і збільшення швидкості обігу грошей, визначимо грошову масу на кінець року.

Завдання 2


Реальний внутрішній валовий продукт на кінець попереднього року був У млрд. грн., швидкість обертання грошей – V раз. В поточному році швидкість обертання грошей  зросла на  V1%,  ціни  виросли в  Р раза, реальний внутрішній річний валовий продукт виріс на У1%.


Визначити реальний і номінальний ВВП, а також необхідні грошову масу на кінець поточного року. 
	Варіант
	Y
	V
	P
	V1
	y1

	1.
	68
	 8
	1.24
	5
	2

	2.
	64
	6
	1.22
	2
	4

	3.
	67
	7
	1.20
	6
	3

	4.
	72
	9
	1.24
	8
	4

	5.
	71
	8
	1,25
	7
	5

	6.
	73
	9
	1.27
	4
	2

	7.
	67
	8
	1.23
	4
	7

	8.
	64
	5
	1.21
	11
	3

	9.
	68
	9
	1.23
	7
	6

	10.
	69
	8
	1.21
	8
	2

	11.
	71
	5
	1.12
	5
	3

	12.
	68
	7
	1.15
	7
	2

	13.
	65
	5
	1.20
	2
	1

	14.
	66
	7
	1.29
	3
	7

	15.
	69
	9
	1.25
	6
	5

	16.
	65
	7
	1.23
	3
	4

	17.
	68
	8
	1.21
	7
	3

	18.
	73
	9
	1.25
	9
	1

	19.
	72
	9
	1.26
	8
	7

	20.
	74
	4
	1.28
	5
	5

	21.
	68
	9
	1.24
	5
	6

	22.
	65
	6
	1.22
	2
	2

	23.
	69
	10
	1.24
	8
	1

	24.
	70
	11
	1.22
	9
	4

	25.
	72
	2
	1.13
	6
	3

	26.
	69
	8
	1.16
	8
	7

	27.
	66
	6
	1.21
	3
	5

	28.
	67
	8
	1.27
	4
	6

	29.
	65
	6
	1.25
	5
	2

	30.
	63
	5
	1.21
	3
	


Завдання 3.

За звітній рік в державі грошові потоки проводились по наступних напрямках: держзамовлення – G млрд. грн. , збереження – Sмлрд. грн., імпорт – М млрд. грн, експорт – Хмлрд. Грн., інвестиції – І млрд. грн., чисті податки –Тмлрд. грн. Визначити суму “втечі” і “ін’єкцій”, та як повинна змінитись сума “втеч”, якщо інвестиції збільшаться в А разів, а держзамовлення  збільшиться або    зменшиться на С млрд.грн.

	Варіант
	G
	S
	M
	X
	I
	T
	A
	C (+/-)

	1
	5.2
	2.4
	1.3
	1.1
	1.0
	3.6
	1.2
	1.5

	2
	5.32
	2.3
	1.2
	1.6
	1.08
	4.5
	1.8
	-0.5

	3
	6.7
	5.3
	0.98
	0.85
	1.4
	2.67
	1.3
	-1.8

	4
	3.95
	2.8
	1.45
	0.90
	1.5
	2.4
	1.1
	1.8

	5
	5.2
	3.8
	1.05
	1.47
	0.73
	2.55
	1.5
	-0.7

	6
	6.0
	3.0
	1.2
	1.6
	1.5
	3.9
	1.6
	-0.8

	7
	4.8
	4.5
	1.0
	1.5
	1.2
	2.0
	1.4
	0.3

	8
	2.7
	2.1
	1.45
	1.23
	1.45
	1.83
	1.3
	0.5

	9
	4.0
	3.1
	0.95
	1.21
	1.14
	2.3
	1.8
	0.7

	10
	5.5
	5.43
	1.25
	1.08
	2.3
	2.2
	1.1
	-1.2

	11
	3.95
	4.19
	1.01
	2.1
	1.65
	2.5
	1.9
	-1.5

	12
	2.39
	2.01
	1.8
	2.3
	2.14
	2.02
	1.2
	-1.8

	13
	4.51
	4.0
	2.1
	2.2
	1.89
	2.5
	1.3
	1.7

	14
	4.95
	5.99
	1.12
	1.39
	2.87
	2.1
	1.5
	1.5

	15
	4.66
	3.2
	1.49
	1.15
	1.98
	3.1
	1.4
	1.4

	16
	5.11
	4.95
	2.1
	2.32
	2.93
	3.41
	1.3
	1.6

	17
	4.65
	2.7
	0.85
	0.97
	1.03
	3.1
	1.7
	1.2

	18
	2.5
	2.3
	1.05
	1.24
	2.01
	2.4
	1.6
	-0.5

	19
	6.2
	4.3
	1.31
	0.71
	1.0
	2.3
	1.5
	-0.8

	20
	3.55
	2.49
	1.24
	0.96
	1.2
	1.98
	1.3
	-0.7

	21
	6.1
	5.01
	1.45
	1.55
	1.61
	2.8
	1.4
	-0.5

	22
	5.92
	5.1
	1.2
	1.15
	2.03
	2.8
	1.3
	-0.8

	23
	5.08
	5.03
	1.91
	1.49
	3.07
	2.7
	1.8
	1.3

	24
	5.5
	5.1
	1.29
	1.1
	2.31
	2.52
	1.7
	1.7

	25
	4.09
	2.95
	0.91
	1.12
	1.65
	3.0
	1.6
	1.5

	26
	3.99
	2.8
	1.49
	0.81
	1.93
	2.44
	1.5
	1.3

	27
	3.31
	2.35
	1.2
	1.15
	1.1
	2.01
	1.4
	1.7

	28
	4.55
	2.7
	2.09
	1.29
	1.51
	2.56
	1.3
	-1.2

	29
	4.8
	3.71
	1.46
	1.5
	1.19
	2.32
	1.7
	-1.5

	30
	2.85
	2.4
	1.03
	1.26
	1.49
	2.17
	1.6
	-1.3


                                                                   Завдання 4

За звітній період в державі грошові потоки проводились по таких напрямках: національний дохід – НД млрд. грн.,  національний продукт – НП млрд. грн,  держзамовлення – G млрд. грн.,  збереження – S млрд. грн.,  податки – Н млрд. грн,  трансферні платежі – t млрд. грн,  імпорт – М млрд. грн.,  експорт- Х млрд. грн.  Визначити розмір споживання  та суму інвестицій.

	Варіант
	НД
	НП
	G
	S
	Н
	t
	X
	М
	х>м (раз)
	х<м 
(раз)

	1
	10,00
	-
	5,00
	3,00
	4,50
	0,50
	-
	1,00
	1,5
	-

	2
	-
	10,00
	4,00
	3,00
	6,00
	1,00
	-
	1,00
	-
	1,5

	3
	-
	10,00
	5,50
	2,30
	4,80
	0,40
	1,00
	-
	1,2
	-

	4
	10,00
	-
	4,80
	3,20
	5,00
	1,20
	1,00
	-
	1,6
	-

	5
	13,00
	-
	6,20
	5,00
	4,30
	0,80
	-
	1,40
	-
	1,8

	6
	-
	11,50
	6,45
	5,20
	4,50
	0,50
	-
	1,20
	1,28
	-

	7
	10,30
	-
	5,20
	2,80
	4,30
	0,80
	-
	1,10
	1,34
	-

	8
	14,20
	-
	6,70
	5,30
	4,20
	0,50
	0,80
	-
	-
	1,35

	9
	15,00
	-
	7,00
	6,20
	4,90
	0,54
	1,42
	-
	-
	1,17

	10
	-
	10,00
	4,40
	3,08
	5,90
	0,95
	-
	1,15
	-
	1,6

	11
	11,00
	-
	5,30
	3,40
	4,20
	0,80
	-
	1,03
	1,45
	-

	12
	-
	12,80
	4,25
	3,15
	5,86
	1,03
	-
	0,96
	-
	1,15

	13
	-
	10,00
	5,05
	2,80
	4,15
	0,59
	0,85
	-
	1,47
	-

	14
	14,40
	-
	6,90
	5,30
	4,10
	1,00
	-
	1,01
	-
	1,72

	15
	10,20
	-
	4,00
	3,10
	6,40
	1,30
	-
	0,91
	-
	1,03

	16
	10,35
	-
	5,80
	2,30
	4,80
	0,40
	1,00
	-
	1,2
	-

	17
	-
	10,05
	4,81
	3,32
	5,10
	1,30
	0,95
	-
	1,35
	-

	18
	12,85
	-
	6,30
	5,15
	4,25
	0,89
	-
	1,21
	-
	1,8

	19
	-
	10,00
	4,20
	2,95
	6,10
	1,00
	-
	1,00
	-
	1,49

	20
	-
	10,28
	5,10
	2,90
	4,20
	0,85
	-
	1.10
	1,32
	-

	21
	14,00
	-
	6,00
	5,30
	4,10
	0,80
	0,80
	-
	-
	1,2

	22
	14,80
	-
	6,90
	6,05
	4,90
	0,58
	1,03
	-
	-
	1,21

	23
	-
	10,02
	4,28
	3,10
	6,20
	1,01
	-
	0,85
	-
	1,5

	24
	10,10
	-
	5,00
	2,80
	4,50
	0,60
	-
	0,99
	1,6
	-

	25
	11,25
	-
	4,95
	3,00
	4,40
	0,80
	-
	1,15
	1,85
	-

	26
	-
	12,00
	4,00
	3,00
	6,00
	1,50
	-
	1,20
	-
	1,5

	27
	-
	11,01
	4,03
	3,95
	5,90
	1,03
	-
	1,17
	-
	1,7

	28
	12,50
	-
	6,10
	4,90
	4,30
	0,80
	-
	1,30
	-
	1.65

	29
	-
	13,50
	6,20
	5,00
	4,28
	0,95
	-
	1,41
	-
	1,07

	30
	15,00
	-
	7,00
	6,10
	4,20
	0,55
	1,29
	-
	-
	1,29


Завдання 5


За даними таблиці  розрахувати розмір грошових агрегатів Мо, М1, М2, М3. 


Провести структурний аналіз.

	Варіант


	Обов’язкові резерви ком.банків в центр.банку
	Кошти ком.банків на кор.рахунках в центр.банку
	Готівкові гроші
	Депозити фізичних осіб в збербанку до запитання
	Строкові вклади в комерційних банках
	Кошти на розрахункових і спец.рахунках
	Строкові вклади в збербанку
	Депозитні сертифікати  банків
	Облагації державної позики

	1
	8,0
	139,4
	165,0
	199,5
	50,8
	339,4
	172,8
	3,5
	12,2

	2
	8,8
	141,5
	161,9
	198,1
	49,2
	338,1
	171,5
	3,9
	12,7

	3
	9,1
	143,6
	164,1
	201,3
	51,2
	340,3
	173,1
	3,7
	13,0

	4
	10,0
	145,1
	166,0
	202,2
	52,1
	341,5
	170,1
	3,4
	13,9

	5
	10,4
	144,0
	167,2
	202,4
	53,0
	343,2
	172,6
	3,8
	14,1

	6
	11,1
	144,2
	168,1
	204,3
	54,3
	343,7
	175,7
	3,5
	15,0

	7
	12,8
	145,9
	170,7
	206,9
	55,7
	345,8
	177,7
	5,4
	16,3

	8
	13,9
	146,3
	172,5
	207,1
	56,4
	346,7
	180,2
	4,3
	17,0

	9
	14,0
	146,6
	173,1
	207,3
	56,7
	348,1
	183,5
	4,7
	17,8

	10
	15,3
	148,5
	175,4
	208,0
	57,0
	349,1
	184,1
	4,9
	18,3

	11
	8,2
	139,6
	165,2
	199,7
	51,0
	339,6
	172,9
	3,7
	12,4

	12
	9,0
	141,7
	162,1
	198,3
	49,4
	338,2
	171,7
	4,1
	12,9

	13
	9,3
	143,8
	164,3
	201,5
	51,4
	340,5
	173,3
	3,9
	13,3

	14
	10,5
	145,6
	166,5
	202,7
	52,6
	342,0
	170,6
	3,9
	14,4

	15
	9,0
	140,4
	166,0
	200,5
	51,8
	340,4
	173,8
	4,6
	13,2

	16
	9,8
	142,5
	162,9
	199,2
	50,2
	   338,2
	171,5
	4,9
	13,7

	17
	10,1
	143,6
	165,1
	202,3
	51,2
	341,3
	174,1
	4,7
	14,0

	18
	11,0
	146,1
	167,0
	203,2
	53,1
	342,5
	171,1
	4,4
	14,2

	19
	15,0
	144,3
	173,5
	208,3
	57,7
	349,1
	183,5
	5,7
	18,8

	20
	16,3
	149,5
	175,4
	209,1
	58,1
	350,1
	185,1
	5,0
	19,3

	21
	14,5
	147,1
	173,6
	207,8
	57,2
	349,6
	184,0
	5,5
	18,8

	22
	14,0
	146,4
	173,6
	208,2
	57,3
	347,7
	181,2
	5,3
	18,7

	23
	10,0
	141,4
	166,2
	199,5
	52,8
	341,4
	173,8
	3,8
	12,4

	24
	8,5
	139,9
	165,5
	200,1
	51,3
	339,9
	173,2
	4,0
	12,7

	25
	15,8
	149,0
	175,9
	208,5
	57,5
	349,6
	184,6
	5,4
	18,8

	26
	8,7
	141,1
	165,7
	200,2
	51,5
	340,1
	173,4
	4,1
	12,9

	27
	9,5
	141,8
	162,6
	198,8
	49,9
	338,7
	172,2
	4,6
	13,9

	28
	9,8
	144,8
	164,8
	202,0
	51,9
	341,0
	173,8
	4,4
	13,8

	29
	11,0
	146,5
	166,0
	203,8
	53,1
	342,0
	171,6
	4,1
	14,9

	30
	10.3
	135.8
	185.9
	201.2
	49.9
	354,4
	174.8
	4.9
	14.4


Завдання 6.


Внутрішній валовий продукт в попередньому році склавУ млрд.грн. В поточному році передбачається ріст реального ВВП на П % і індекс інфляції Р. Середній розмір грошової маси в обігу в поточному році по агрегату М1 буде М млрд.грн., вклади на поточних рахунках в комерційних банка – МП млрд. грн.  Розрахувати швидкість обігу однієї грошової одиниці по агрегату М0 та середню тривалість одного обороту гривні.

	Варіант
	У
	Р
	П
	       М                      МП

	1. 
	358
	1,21
	3,2
	      61,5                   15.1

	2. 
	384
	1,13
	5,3
	      66,2                   18.5 

	3. 
	234
	1,1
	2,8
	      42,0                   21.4 

	4. 
	288
	1,05
	8,3
	      39,2                   19.3   

	5. 
	310
	1,09
	6,6
	      48,9                   22.2 

	6. 
	325
	1,08
	4,5
	      54,5                   27.8      

	7. 
	318
	1,14
	5,6
	      58,7                   23.6

	8. 
	321
	1,04
	8,1
	      66,4                   27.5

	9. 
	417
	1,11
	7,2
	      69,5                   24.6 

	10. 
	410
	1,08
	2,6
	      72,5                   29.7

	11. 
	349
	1,2
	4,1
	      73,2                   18.1 

	12. 
	336
	1,17
	7,2
	      58,9                   26.4   

	13. 
	343
	1,11
	5,5
	      55,4                   19.0

	14. 
	320
	1,07
	6,9
	      58,1                   20.4 

	15. 
	348
	1,05
	6,4
	      62,1                   28.8  

	16. 
	368
	1,2
	3,4
	      60,5                   21.2

	17. 
	394
	1,1
	6,3
	      65,2                   24.3

	18. 
	244
	1,11
	3,8
	      43,0                   16.4   

	19. 
	315
	1,14
	6,7
	      48,8                   16.5 

	20. 
	335
	1,18
	4,6
	      55,5                   18.8 

	21. 
	330
	1,09
	4,9
	      54,6                   20.4

	22. 
	328
	1,15
	4,8
	      59,7                   22.7

	23. 
	331
	1,14
	9,1
	      65,4                   24.6

	24. 
	418
	1,1
	8,2
	      69,4                   27.1

	25. 
	411
	1,08
	2,9
	      70,3                   29.9  

	26. 
	459
	1,2
	4,4
	      63,2                   25.6

	27. 
	337
	1,15
	8,2
	       58,2                  23.3

	28. 
	321
	1,08
	7,0
	      59,2                   25.4

	29. 
	326
	1.05
	7.4
	      60.0                   26.7  

	30. 
	331
	1.09
	6.9
	      58.7                   27.9    


Завдання 7.


Норма обов’ язкових резервів  встановлених центральним банком – Нр%, питома вага готівки в грошовій масі в обігу – Нг%.
Розрахувати коєфіціент, на який може розширитись грошова маса під дією кредитного мультиплікатора.

	Варіант
	Нр
	Нг

	1
	5
	8

	2
	7
	12

	3
	12
	36

	4
	15
	31

	5
	20
	42

	6
	18
	35

	7
	10
	21

	8
	               11
	30

	9
	4
	13

	10
	8
	24

	11
	17
	29

	12
	14
	22

	13
	6
	18

	14
	2
	10

	15
	9
	20

	16
	6
	9

	17
	8
	13

	18
	13
	35

	19
	16
	32

	20
	21
	43

	21
	19
	36

	22
	11
	22

	23
	12
	31

	24
	5
	12

	25
	9
	25

	26
	18
	29

	27
	15
	21

	28
	7
	19

	29
	3
	10

	30
	10
	21


                                                                 Завдання 8.

Маються наступні дані про стан грошового обігу в державі: коефіцієнт депонування – Кд, норма обов”язкового резервування – Нр%, грошова база – МВ млрд. грн. Визначити можливу пропозицію грошей (грошову масу в обігу) з врахуванням дії кредитного мультиплікатора.

	Варіант
	Кд
	Нр
	МВ

	1
	0.39
	18
	92

	2
	0.35
	20
	74

	3
	0.51
	21
	63

	4
	0.24
	23
	87

	5
	0.26
	23
	75

	6
	0.42
	25
	64

	7
	0.31
	22
	88

	8
	0.44
	21
	86

	9
	0.49
	23
	63

	10
	0.33
	25
	75

	11
	0.41
	19
	74

	12
	0.52
	18
	86

	13
	0.41
	24
	62

	14
	0.32
	22
	78

	15
	0.31
	23
	87

	16
	0.39
	20
	69

	17
	0.35
	23
	85

	18
	0.25
	24
	80

	19
	0.26
	20
	75

	20
	0.42
	21
	84

	21
	0.31
	25
	86

	22
	0.44
	24
	67

	23
	0.49
	20
	72

	24
	0.33
	22
	60

	25
	0.41
	19
	72

	26
	0.52
	22
	51

	27
	0.41
	24
	85

	28
	0.32
	23
	74

	29
	0.31
	25
	86

	30
	0.39
	23
	94


Завдання 9.


Маються наступні дані про рівень цін в державі на окремі товари:

	Найменування товару
	Ціна за станом на 31.12.2000 р.
	Ціни за станом на 31.12.2001 р.

	Куртка чоловіча
	226
	238

	Чобітки жіночі
	133
	149

	Телевізор
	650
	660

	Пральна машина
	490
	520

	М ‘ясо
	8
	11

	Молоко
	1,3
	1,3

	картопля
	1,2
	0,8


Розрахувати рівень інфляції в державі за рік.

Завдання 10.


Маються наступні дані про ціни на споживчі товари в Україні та США.

	Вид товару
	США ,$
	Україна, грн.

	1.Костюм чоловічий,    шерстяний
	90
	450

	2.Холодильник
	155
	900

	3.Термос побутовий
	11
	63

	4.м ‘ясо
	2,5
	12

	5.картопля
	0,1
	0,6

	6.хліб
	1,0
	1,3


На основі приведених даних розрахувати частковий паритет купівельної спроможності української гривні та американського долара.

Завдання 11.


В попередньому році внутрішній валовий продукт в державі склав У млрд.грн., грошова маса в обігу М млрд.грн. В поточному році реальний ВВП зріс на У1 %, грошова маса на М1 %, швидкість обігу грошей зросте на V1 %.


Розрахувати індекс інфляції в державі в поточному році.

	Варіант
	У
	М
	У1
	М1
	V1

	1
	890
	121
	2,3
	10,5
	2,1

	2
	910
	143
	1,8
	9,2
	2,3

	3
	884
	135
	1,6
	8,5
	2,0

	4
	811
	129
	4,6
	11,0
	3,6

	5
	842
	111
	3,7
	6,3
	2,4

	6
	955
	130
	7,2
	8,1
	2,2

	7
	834
	124
	3,5
	4,2
	4,1

	8
	859
	105
	4,2
	6,0
	5,5

	9
	808
	142
	3,4
	8,2
	3,9

	10
	863
	132
	4,1
	5,1
	3,0

	11
	943
	151
	2,8
	5,4
	2,5

	12
	889
	120
	2,4
	10,6
	2,0

	13
	911
	144
	1,7
	9,0
	3,2

	14
	894
	136
	1,8
	8,1
	2,2

	15
	812
	130
	4,7
	11,1
	3,7

	16
	840
	121
	3,9
	6,0
	2,2

	17
	950
	134
	7,0
	8,2
	2,4

	18
	835
	125
	3,6
	4,1
	4,0

	19
	860
	115
	4,0
	6,1
	5,6

	20
	818
	140
	3,0
	8,3
	4,0

	21
	881
	124
	2,5
	11,0
	2,2

	22
	915
	145
	1,9
	9,4
	3,8

	23
	894
	140
	1,8
	8,2
	2,6

	24
	841
	130
	4,7
	12,0
	3,6

	25
	852
	122
	3,8
	6,2,
	2,2

	26
	850
	131
	7,0
	8,7
	2,6

	27
	844
	134
	4,5
	4,0
	4,2

	28
	849
	114
	4,0
	6,2
	5,4

	29
	818
	152
	4,4
	8,0
	4,0

	30
	851
	131
	4,2
	5,4
	3,4


Завдання 12.

Індекс росту реального внутрішнього валового продукту в країні А за рік склав ІрА,  а в країні В – ІрВ. Індекс цін за цей же період відповідно склав в країні А – ІцА, в країні В – ІцВ.


Розрахувати зміни загального індексу паритету купівельної спроможності валют країн А і В.

	Варіант
	ІрА
	ІрВ
	ІцА
	ІцВ

	1
	1,03
	1,05
	1,01
	1,15

	2
	1,09
	1,06
	1,04
	1,1

	3
	1,02
	1,07
	1,2
	1,05

	4
	1,1
	1,001
	1,22
	1,14

	5
	1,04
	1,11
	1,17
	1,02

	6
	1,05
	1,06
	1,15
	1,02

	7
	1,08
	1,01
	1,1
	1,15

	8
	1,025
	1,057
	1,12
	1,03

	9
	1,034
	1,12
	1,25
	1,05

	10
	1,073
	1,01
	1,07
	1,15

	11
	1,036
	1,08
	1,04
	1,17

	12
	1,049
	1,09
	1,1
	1,14

	13
	1,03
	1,04
	1,11
	1,16

	14
	1,1
	1,07
	1,05
	1,11

	15
	1,03
	1,08
	1,21
	1,06

	16
	1,11
	1,021
	1,02
	1,14

	17
	1,095
	1,1
	1,17
	1,02

	18
	1,04
	1,06
	1,15
	1,02

	19
	1,09
	1,02
	1,1
	1,16

	20
	1,035
	1,67
	1,13
	1,04

	21
	1,044
	1,1
	1,25
	1,05

	22
	1,084
	1,01
	1,08
	1,16

	23
	1,09
	1,03
	1,08
	1,13

	24
	1,07
	1,04
	1,06
	1,12

	25
	1,04
	1,09
	1,22
	1,07

	26
	1,11
	1,021
	1,2
	1,14

	27
	1,05
	1,1
	1,18
	1,01

	28
	1,07
	1,09
	1,17
	1,04

	29
	1,1
	1,02
	1,11
	1,15

	30
	1,083
	1,04
	1,06
	1,16


Завдання 13.

НБУ установил курс гривни до іноземних валют за станом 4.07.98 р. і на 24.10.98 р.

	№ п/п
	Найменування валюти
	Кількість
	Офіційний курс

	
	
	
	4.07.98 р.
	24.10.98 р.

	1
	Долар США                                     USD
	100
	206,5642
	342,8371

	2
	Канадський долар                           CAD
	100
	141,2026
	221,7184

	3
	Японська єна                                   JPY
	1000
	14,8473
	28,9568

	6
	 Англ.фунт стерлінг                        GBP
	100
	341,0950
	580,9327

	7
	Евро                                                  EUR
	100
	225,5042
	408,7913

	8
	CПЗ                                                   XDR
	100
	275,4097
	484,5143


Визначити:

1.   Валютний курс гривні методом зворотнього котирування.

            2.   Крос-курс кожної із вищевказаних валют з прямим котируваниям до долара США.

Завдання 14.

Українська компанія експортує в Канаду сталь на загальну суму Н тис.грн., одночасно підписує контракт на імпорт одягу із Великобританії на суму М тис. фунт.ст. Частину коштів, що залишилася, компанія конвертує в американські долари.На момент підписання контракту валюти котирувалися по курсу  USD/GBP - 0.5951; USD/UAH - 5.4673, CAD/UAH – 3.7732. Визначити  суму експорта в канадських доларах, та залишок, конвертований в долари США.

	Варіант
	Н
	М

	1
	310
	62

	2
	318
	64

	3
	405
	77

	4
	387
	65

	5
	378
	60

	6
	396
	58

	7
	388
	61

	8
	410
	81

	9
	403
	78

	10
	415
	88

	11
	363
	59

	12
	371
	57

	13
	399
	66

	14
	380
	63

	15
	418
	92

	16
	311
	61

	17
	317
	63

	18
	402
	79

	19
	385
	61

	20
	375
	56

	21
	390
	51

	22
	387
	60

	23
	409
	80

	24
	403
	75

	25
	362
	61

	26
	382
	60

	27
	375
	58

	28
	396
	55

	29
	387
	62

	30
	411
	82


Завдання 15.

Українська фірма уклала договір на поставку із Австралії обладнання на суму Н тис. австралійських  доларів. Валюта ціни – австралійський долар, валюта платежу – долар США. На день підписання контракту валюти котирувались по курсу: USD/AUD - 1.5305; USD/UAH-5.4720. Визначити суму угоди в доларах США і українських гривнях, та суму угоди при зміні курсу –USD/AUD – 1.5415, USD/UAH-5.4289.

	Варіант
	Н

	1
	2500

	2
	2870

	3
	2630

	4
	2943

	5
	2813

	6
	2863

	7
	2641

	8
	2573

	9
	2568

	10
	2733

	11
	2756

	12
	2954

	13
	2683

	14
	2695

	15
	2253

	16
	2881

	17
	2643

	18
	2951

	19
	2810

	20
	2873

	21
	2643

	22
	2575

	23
	2565

	24
	2730

	25
	2754

	26
	2951

	27
	2681

	28
	2694

	29
	2856

	30
	2619


                                                                      Завдання  16.

Українська торгова фірма має Н тис. грн., на які хоче придбати в Канаді товари. Канадська фірма згодна підписати контракт  на суму не менше як М тис. канадських доларів. Валюти на момент проведення операції котирувались по курсу: USD/UAH – 5.3842, USD/CAD – 1.6954.Розрахувати, чи можливе проведення цієї операції.

	Варіант
	Н
	М

	1
	310
	62

	2
	318
	64

	3
	405
	77

	4
	387
	65

	5
	378
	60

	6
	396
	58

	7
	388
	61

	8
	410
	81

	9
	403
	78

	10
	415
	88

	11
	363
	59

	12
	371
	57

	13
	399
	66

	14
	380
	63

	15
	418
	92

	16
	311
	61

	17
	317
	63

	18
	402
	79

	19
	385
	61

	20
	375
	56

	21
	390
	51

	22
	387
	60

	23
	409
	80

	24
	403
	75

	25
	362
	61

	26
	382
	60

	27
	375
	58

	28
	396
	55

	29
	387
	62

	30
	411
	82


Завдання 17.

Українська туристична фірма відправляє групу туристів із Н чоловік в Європу. Вартість туру - М доларів США  на  одного  чоловіка . В обмін приймає групу по вартості туру К грн. на 1 чоловіка.

Визначити, скільки чоловік зможе прийняти українська фірма, та вартість туру в  EUR. На момент підписання контракту валюти котирувалися на курсу: USD/EUR –0.9781; EUR/UAN- 4.3557.

	Варіант
	Н
	М
	К

	1
	12
	450
	560

	2
	11
	468
	521

	3
	13
	471
	583

	4
	14
	492
	611

	5
	15
	479
	553

	6
	10
	482
	624

	7
	9
	454
	572

	8
	14
	533
	622

	9
	18
	521
	583

	10
	17
	490
	626

	11
	20
	488
	596

	12
	19
	546
	618

	13
	21
	551
	660

	14
	13
	461
	572

	15
	10
	479
	520

	16
	12
	470
	581

	17
	13
	482
	510

	18
	15
	477
	550

	19
	11
	483
	525

	20
	10
	455
	570

	21
	15
	530
	622

	22
	19
	551
	584

	23
	18
	492
	625

	24
	21
	499
	597

	25
	19
	540
	610

	26
	20
	541
	662

	27
	13
	460
	571

	28
	11
	480
	523

	29
	12
	472
	592

	30
	15
	479
	550


Завдання 18.


Комерційний банк в своїх обмінних пунктах валюти передбачав купити та продати  протягом одного дня доларів США - U, євро – E, російських рублів – R. Причому встановлювалися наступні курси: курс купівлі USD/UAH - 5.4254; EUR/UAH – 4.3154; RUR/UAH - 0.1942. Курс продажі USD/UAH - 5.5481; EUR/UAH – 4.3478; RUR/UAH=0.2541. Однак вдалося купити та продати: доларів США – U1, євро – E1, російських рублів – R1. Визначити cуму очікуваного і фактично одержаного доходу банку, за рахунок маржі,  на кінець дня ( в грн.), та  крос-курс EUR/USD; USD/EUR; RUR/EUR; RUR/USD прямим котируванням по курсу купівлі.
	Варіант
	U
	E
	R
	U1
	E1
	R1

	1.
	1 900
	3.500
	8.000
	1.700
	3.200
	4.000

	2.
	2.010
	4.000
	8.100
	1.900
	3.800
	5.000

	3.
	1.800
	4.100
	6.000
	1.500
	4.000
	6.000

	4.
	2.200
	4.500
	9.700
	2.000
	4.500
	9.100

	5.
	1.700
	3.400
	8.200
	1.500
	3.400
	8.000

	6.
	1.900
	2.700
	6.200
	1.600
	3.500
	6.100

	7.
	2.100
	3.900
	7.300
	1.900
	3.300
	7.100

	8.
	2.300
	4.200
	8.400
	2.100
	4.000
	8.200

	9.
	2.150
	4.300
	7.800
	2.000
	4.100
	7.600

	10.
	1.750
	3.800
	7.900
	1.600
	3.600
	7.400

	11.
	2.350
	3.500
	7.700
	2.200
	3.400
	7.000

	12.
	2.100
	3.200
	7.300
	1.900
	3.000
	7.300

	13.
	2.200
	3.100
	7.500
	2.000
	3.000
	7.500

	14.
	1.950
	3.000
	7.900
	1.700
	2.800
	7.900

	15.
	1.750
	4.200
	7.100
	1.600
	4.100
	7.000

	16.
	1.800
	4.300
	7.300
	1.500
	4.200
	7.100

	17.
	2.100
	4.100
	7.200
	2.000
	3.700
	7.000

	18.
	2.500
	3.900
	8.200
	2.100
	3.400
	8.200

	19.
	3.000
	3.700
	8.100
	2.700
	3.300
	8.000

	20.
	3.100
	3.400
	8.400
	2.900
	3.100
	8.300

	21.
	1.700
	3.200
	7.200
	1.500
	3.000
	7.200

	22.
	2.000
	3.400
	7.500
	1.800
	3.100
	7.500

	23.
	1.600
	4.000
	7.700
	1.400
	3.900
	7.200

	24.
	2.100
	4.200
	7.100
	1.900
	4.000
	7.100

	25.
	2.500
	4.100
	7.300
	2.300
	3.800
	7.000

	26.
	2.900
	3.900
	7.500
	2.400
	3.700
	7.400

	27.
	2.300
	3.800
	7.400
	2.000
	3.500
	7.200

	28.
	2.700
	3.700
	7.200
	2.500
	3.400
	7.000

	29.
	2.400
	3.600
	8.100
	2.200
	3.200
	8.000

	30.
	2.800
	3.200
	8.200
	2.400
	3.000
	8.100


Завдання 19.

До проведення валютної інтервенції валютний курс був : USD/UAH - A; EUR/UAH - B, після проведення : USD/UAH - C; EUR/UAH - D.

Визначити  відсоток  ревальвації чи девальвації гривні відносно долара США і  євро.

	Варіант
	А
	Д
	С
	В

	1
	3,50
	2,08
	3,25
	2,02

	2
	3,60
	2,12
	3,40
	2,08

	3
	3,52
	2,09
	3,27
	2,03

	4
	3,48
	2,06
	3,16
	2,04

	5
	3,60
	2,12
	3,42
	2,09

	6
	3,46
	2,07
	3,20
	2,04

	7
	3,53
	2,11
	3,24
	2,08

	8
	3,62
	2,14
	3,41
	2.09

	9
	3,60
	2,10
	3,38
	2,06

	10
	3,54
	2,12
	3,28
	2,09

	11
	3,50
	2,08
	3,25
	2,02

	12
	3,60
	2.12
	3,40
	2,08

	13
	3,52
	2,09
	3,27
	2,03

	14
	3,48
	2,06
	3,16
	2,04

	15
	3,60
	2,12
	3,42
	2,09

	16
	3,46
	2,07
	3,20
	2,04

	17
	3,53
	2,11
	3,24
	2,08

	18
	3,62
	2,14
	3,41
	2,09

	19
	3,60
	2,10
	3,38
	2,06

	20
	3,54
	2.12
	3,28
	2,09

	21
	3,50
	2,08
	3,25
	2,02

	22
	3,60
	2.12
	3,40
	2,08

	23
	3,52
	2,09
	3,27
	2,03

	24
	3,48
	2,06
	3,16
	2.04

	25
	3,60
	2,12
	3,42
	2,09

	26
	3,46
	2,07
	3,20
	2,04

	27
	3,53
	2,11
	3,24
	2,08

	28
	3,62
	2,14
	3.41
	2,09

	29
	3,60
	2,10
	3,38
	2,06

	30
	3,54
	2,12
	3,28
	2,09


Завдання 20.


До проведення девальвації курс гривні до американського долара був А, а після проведення В  До проведення ревальвації курс гривні до американського долара був С, а після проведення Д.


Визначити процент девальвації і процент ревальвації.

	Варіант
	А
	В
	С
	Д

	1
	3,05
	3,25
	3,40
	3,02

	2
	3,08
	3,40
	3,52
	3,10

	3
	3.25
	3,52
	3,10
	2,60

	4
	3,00
	3,28
	3,03
	2,80

	5
	3.10
	3.50
	2,90
	2,29

	6
	3,15
	3,49
	3,40
	2,96

	7
	3,19
	3,50
	2,97
	2,40

	8
	2,90
	3,10
	2,86
	2,35

	9
	2,89
	3,03
	3,49
	3,02

	10
	2,35
	2.80
	3,50
	3,12

	11
	2,42
	2,90
	3,03
	2,60

	12
	2,39
	2,86
	2,80
	2,40

	13
	2,58
	2.97
	2,86
	2,39

	14
	2,93
	3,20
	2,90
	2,25

	15
	2.87
	3.40
	3,20
	2,87

	16
	2,32
	2,95
	3,40
	2,90

	17
	3,02
	3,49
	2,95
	2,02

	18
	3.05
	3,50
	3,45
	3,01

	19
	3,10
	3,45
	3,24
	2,85

	20
	2,90
	3,29
	3,45
	3,02

	21
	2,85
	3,45
	3.10
	2,70

	22
	2,78
	3,10
	3,20
	2,60

	23
	2.69
	2,98
	2,98
	2,15

	24
	2,91
	3,48
	2,81
	2,10

	25
	2,85
	3,20
	3,45
	3,05

	26
	2,39
	2,81
	3,29
	2,90

	27
	2,58
	2.96
	3,06
	2,63

	28
	2,97
	3,25
	3,28
	2,83

	29
	3.01
	3,40
	3,40
	2,90

	30
	2,80
	3.20
	2,90
	2,15


Завдання 21.


Банк залучив на депозитні вклади кошти фізичних осіб в сумі А млн. грн. під І1 відсотка річних і кошти юридичних осіб в сумі В млн. грн. під І2 відсотка річних,  та запозичив на міжбанківському ринку кредит в сумі С млн. грн під І3 відсотка річних. Всі залучені кошти були видані одним кредитом.


Визначити, під який відсоток банк видасть цей кредит, якщо  заложить в розрахунок маржу в І відсотків річних.

	Варіант
	А 

	І1
	В 

	і2
	С

	і3
	і

	1
	1
	18
	2
	12
	1.5
	10
	8

	2
	2
	10
	3
	16
	1
	10
	4

	3
	1
	12
	2
	16
	3
	10
	5

	4
	3
	10
	4
	18
	2
	12
	11

	5
	2
	14
	2
	10
	4
	18
	10

	6
	3
	16
	1
	12
	3
	10
	10

	7
	2
	12
	4
	10
	1
	16
	8

	8
	5
	16
	2
	10
	3
	16
	12

	9
	4
	18
	3
	10
	5
	10
	8

	10
	1.5
	14
	4
	18
	5
	10
	10

	11
	4
	16
	2.5
	10
	3
	18
	10

	12
	3.5
	18
	2
	16
	4.5
	10
	12

	13
	2.5
	14
	1
	10
	3
	18
	4

	14
	3
	12
	1.5
	16
	4
	10
	6

	15
	4
	10
	2
	18
	3.5
	14
	8

	16
	5
	12
	3
	14
	1.5
	10
	6

	17
	2.5
	18
	3.5
	18
	1
	12
	6

	18
	1
	16
	4
	10
	5
	16
	8

	19
	3
	14
	2.5
	10
	1
	16
	10

	20
	4
	14
	2
	12
	1
	16
	12

	21
	1.5
	10
	2.5
	16
	2
	10
	8

	22
	3
	18
	4
	10
	1.5
	16
	4

	23
	2.5
	12
	3.5
	16
	2
	16
	8

	24
	3
	10
	1.5
	16
	3.5
	18
	11

	25
	4
	10
	1
	10
	3.5
	13
	10

	26
	1
	18
	2
	12
	1.5
	14
	8

	27
	2
	10
	3
	16
	1
	12
	4

	28
	1
	10
	2
	16
	3
	11
	5

	29
	3
	10
	4
	18
	2
	12
	10

	30
	2
	14
	2
	10
	4
	18
	10


Завдання 22.


Банк видав кредит на суму Р1тис. грн. по ставці І1 відсотка річних, Р2 тис. грн. по ставці І2 відсотка річних і Р3 тис. грн. по ставці І3 відсотка річних строком на 180 днів.


Визначити:

1. Очікувану дохідність по цій групі кредитів і середню відсоткову ставку.

2. Реальну дохідність кредитних операцій в разі неповернення кредиту  в сумі Р3.(На протязі 90 днів відсотки по кредиту Р3 сплачувались регулярно.Забезпечення по кредиту не було.)

	Варіант
	P1
	i1
	P2
	і2
	P3
	і3

	1
	12
	18
	5
	19
	16
	16

	2
	10
	21
	18
	18
	51
	17

	3
	14
	21
	4
	17
	11
	16

	4
	16
	19
	11
	24
	14
	24

	5
	8
	20
	12
	18
	5
	25

	6
	10
	20
	7
	16
	6
	18

	7
	15
	18
	9
	17
	9
	18

	8
	18
	19
	4
	19
	8
	17

	9
	20
	18
	6
	18
	13
	17

	10
	11
	17
	3
	24
	17
	24

	11
	13
	21
	2
	17
	18
	25

	12
	14
	20
	21
	17
	14
	16

	13
	18
	20
	6
	28
	11
	18

	14
	17
	19
	8
	24
	12
	19

	15
	20
	18
	20
	19
	14
	18

	18
	16
	18
	7
	16
	15
	17

	17
	8
	19
	19
	16
	18
	16

	18
	10
	18
	10
	25
	20
	15

	19
	9
	17
	12
	24
	22
	15

	20
	5
	18
	11
	18
	21
	24

	21
	7
	19
	14
	19
	24
	16

	22
	12
	20
	16
	25
	12
	16

	23
	13
	20
	18
	24
	14
	15

	24
	11
	19
	22
	25
	16
	24

	25
	16
	18
	7
	19
	18
	17

	28
	12
	17
	5
	19
	16
	16

	27
	10
	19
	18
	18
	5
	17

	28
	14
	16
	4
	17
	11
	16

	29
	16
	17
	11
	24
	14
	24

	30
	8
	19
	12
	18
	5
	25


Завдання 23.


Вклад в сумі Н тис.грн. вкладений в банк на m місяців по відсотковій ставці І% річних. Нарахування відсотків проводиться щомісячно по складному відсотку. Розрахувати реальний дохід вкладника,   якщо індекс  інфляції за період вкладу складе Р.

	Варіант
	Н
	m
	I
	P

	1
	0,5
	6
	16
	1,05

	2
	1,0
	8
	16
	1,04

	3
	1,5
	5
	15
	1,08

	4
	2,0
	6
	16
	1,12

	5
	2,5
	7
	16
	1,09

	6
	2,6
	4
	15
	1,13

	7
	3,0
	10
	15
	1,10

	8
	3,4
	9
	13
	1,12

	9
	3,5
	8
	14
	1,04

	10
	3,2
	3
	14
	1,05

	11
	2,9
	5
	14
	1,07

	12
	2,8
	7
	11
	1,06

	13
	0,8
	5
	16
	1,14

	14
	1,1
	9
	15
	1,13

	15
	1,4
	6
	15
	1,07

	16
	1,9
	5
	16
	1,11

	17
	2,2
	6
	19
	1,08

	18
	2,3
	5
	11
	1,12

	19
	3,1
	10
	15
	1,11

	20
	3,3
	8
	10
	1,10

	21
	0,9
	8
	14
	1,10

	22
	1,2
	6
	18
	1,12

	23
	1,4
	5
	14
	1,04

	24
	2,0
	7
	10
	1,11

	25
	2,4
	8
	18
	1,07

	26
	2,9
	3
	11
	1,07

	27
	3,2
	12
	11
	1,13

	28
	3,5
	10
	11
	1,10

	29
	3,6
	9
	19
	1,03

	30
	3,1
	4
	10
	1,05


Завдання 24.


Підприємство уклало договір на відкриття депозитних рахунків в комерційних банках А і Б. Обидва рахунки відкриті на суму Ф тис. грн строком на п років з виплатою річного відсотку в розмірі І. При цьому банк А нараховує відсотки щоквартально, а банк В –щомісячно. Яку суму буде мати підприємство по закінченню п -  річного періоду на кожному рахунку? Який варіант більш вигідний?

	Варіант
	Ф 
	І
	n 

	1
	2,0
	14
	2

	2
	2,1
	13
	3

	3
	2,2
	12
	1

	4
	2,3
	11
	2

	5
	2,4
	10
	1

	6
	2,5
	19
	1

	7
	2,6
	18
	2

	8
	2,7
	17
	1

	9
	2,6
	16
	1

	10
	2,5
	15
	2

	11
	2,8
	14
	1

	12
	2,9
	13
	1

	13
	3,0
	12
	2

	14
	3,1
	11
	2

	15
	3,2
	10
	1

	16
	3,3
	19
	1

	17
	3,4
	18
	1

	18
	3,5
	17
	2

	19
	3,6
	16
	1

	20
	3,7
	15
	2

	21
	3,8
	14
	1

	22
	3.9
	13
	1

	23
	4,0
	12
	2

	24
	4,1
	11
	1

	25
	4,2
	10
	2

	26
	4,3
	19
	2

	27
	4,4
	18
	1

	28
	4,5
	17
	1

	29
	4,6
	         16
	1

	30
	4,7
	15
	2


Завдання 25.


Підприємство запрошено для участі в проведені інвестиційного проекту  реалізація якого повинна забезпечити через п років одержання  суми ФН тис. грн.


Відсоткова ставка по даному проекту складає І% річних з нарахуванням m раз на рік по складному  відсотку.


Необхідно визначити , який початковий вклад повинно зробити підприємство, щоб участь в проекті була ефективною.
	Варіант
	ФН 
	І 
	n 


	m 

	1
	3,0
	10
	1
	12

	2
	3,2
	11
	2
	4

	3
	3,4
	12
	2
	2

	4
	3,5
	13
	2
	4

	5
	3,6
	14
	1
	12

	6
	3,7
	15
	2
	2

	7
	3,8
	16
	2
	4

	8
	3,9
	17
	2
	2

	9
	4,0
	18
	1
	12

	10
	4,2
	19
	1
	4

	11
	4,4
	10
	2
	2

	12
	4,6
	11
	1
	12

	13
	4,8
	12
	1
	4

	14
	4,9
	13
	1
	12

	15
	5,0
	14
	2
	2

	16
	5,2
	15
	1
	4

	17
	5,4
	16
	1
	12

	18
	5,6
	17
	2
	2

	19
	5,8
	18
	1
	12

	20
	6,0
	19
	1
	4

	21
	6,2
	10
	2
	2

	22
	6,4
	12
	2
	2

	23
	6,6
	14
	1
	12

	24
	6,8
	16
	1
	4

	25
	6,9
	18
	2
	2

	26
	7,0
	19
	1
	12

	27
	7,1
	10
	2
	4

	28
	7,2
	12
	1 
	4

	29
	7,3
	13
	2
	2

	30
	7.4
	14
	1
	12


Завдання 26.


Підприємство має намір взяти кредит в розмірі Р тис. грн. з розрахунку повернути кредит в сумі S тис. грн. Ставка простих відсотків банка по кредитах дорівнює І % річних.


Визначити на який період може підприємство взяти кредит.

	Варіант
	Р
	S
	і

	1
	60
	100
	19

	2
	90
	120
	17

	3
	90
	110
	16

	4
	60
	90
	18

	5
	80
	120
	17

	6
	80
	110
	16

	7
	70
	100
	18

	8
	70
	110
	18

	9
	90
	120
	16

	10
	90
	110
	17

	11
	60
	100
	17

	12
	60
	110
	18

	13
	80
	100
	16

	14
	80
	120
	17

	15
	70
	120
	18

	16
	70
	130
	16

	17
	60
	120
	18

	18
	60
	110
	18

	19
	90
	130
	17

	20
	90
	140
	18

	21
	80
	110
	18

	22
	80
	120
	16

	23
	70
	130
	17

	24
	70
	140
	16

	25
	90
	110
	17

	26
	90
	120
	15

	27
	60
	130
	18

	28
	60
	140
	17

	29
	70
	120
	18

	30
	70
	140
	19


Завдання 27.


Підприємство одержало в банку кредит в сумі Р млн. грн. на поповнення обігових коштів строком на п1 місяців під І відсотків річних. В забезпечення кредиту було оформлена будівля балансовою вартістю Ф млн.грн.


В період п1 підприємство сплачувало відсотки по кредиту, але в умовлений строк кредит не був повернутий. Через п2 місяців з дня видачі кредиту банк реалізував закладену будівлю. Під час її реалізації банк поніс збитки в розмірі С відсотків від балансової вартості будівлі.


Визначити, чи покриє банк понесені збитки в т.ч. неодержаний дохід.

	Варіант
	Р
	i
	Ф
	n1
	     n2
	       С

	1
	0,5
	16
	1,2
	3
	9
	0,5

	2
	0,6
	18
	1,4
	4
	12
	1,0

	3
	0.8
	17
	1,6
	3
	9
	0,8

	4
	0,7
	19
	1,2
	2
	6
	0,4

	5
	0,5
	16
	1,3
	4
	8
	0,2

	6
	0,4
	16
	1,2
	4
	7
	0,3

	7
	0.8
	18
	1,3
	3
	9
	0,5

	8
	0,9
	19
	1,5
	3
	6
	0,9

	9
	0,9
	17
	1,4
	4
	6
	1,0

	10
	0.6
	19
	1,3
	2
	7
	1,1

	11
	0.5
	17
	1,1
	3
	12
	0,6

	12
	0,8
	18
	1,1
	2
	5
	0,3

	13
	0,7
	18
	1,3
	3
	8
	0,5

	14
	0,7
	16
	1,4
	3
	8
	0,7

	15
	0,4
	17
	1,1
	4
	7
	0,4

	16
	0,8
	17
	1,2
	4
	7
	0,2

	17
	0,6
	19
	1,4
	2
	12
	0,8

	18
	0,8
	19
	1,3
	2
	9
	0,9

	19
	0,5
	18
	1,5
	3
	9
	0,2

	20
	0,6
	18
	1,1
	4
	12
	0,8

	21
	0,9
	17
	1,2
	2
	6
	1,0

	22
	0,9
	16
	1,4
	3
	6
	0,5

	23
	0.4
	17
	1,1
	3
	9
	0,3

	24
	0,6
	18
	1,1
	4
	6
	1,1

	25
	0,7
	19
	1,4
	4
	7
	0,9

	26
	0,5
	16
	1,2
	3
	9
	0,4

	27
	0.6
	18
	1,4
	4
	12
	0,6

	28
	0,8
	17
	1,6
	3
	9
	0,8

	29
	0.7
	19
	1,2
	2
	6
	0,7

	30
	0,5
	16
	1,3
	4
	8
	0,5


Завдання 28.


Підприємство для поповнення обігових коштів одержало в банку кредит в розмірі Ф тис. грн. під А % річних строком на півроку. Для забезпечення цієї операції банк залучив на депозит грошові кошти: Р1тис. грн.  під І1 % річних строком на п1 місяців; Р2 тис. грн.під І2 %  річних на п2 місяця; Р3 тис. грн.під І3 % річних строком на п3 місяці. Через  непередбачені обставини в подальшому кошти для кредиту підприємству банк залучив на міжбанківському ринку під а1 % річних.


Визначити:


1.Суму коштів залучених банком на міжбанківському ринку

            2.Суму отриманого банком доходу від видачі кредиту.


3.Чи виникне у банка необхідність підвищити відсоткову ставку для підприємства і змінити умови кредитного договору ?

	Варіант
	Ф

	А 

	P1 
	i1 

	Р2 

	і2 

	P3

	і3 

	n1
	n2
	n3
	a1 


	1
	200
	18
	100
	7
	40
	6
	60
	6
	3
	2
	1
	18

	2
	400
	17
	200
	6
	100
	6
	100
	5
	6
	4
	2
	17

	3
	300
	17
	100
	6
	50
	5
	150
	5
	4
	2
	1
	17

	4
	200
	19
	50
	8
	100
	7
	50
	7
	5
	3
	2
	19

	5
	300
	18
	100
	7
	50
	6
	150
	6
	6
	4
	2
	18

	6
	500
	19
	200
	8
	200
	7
	100
	7
	5
	3
	1
	19

	7
	600
	17
	300
	6
	100
	5
	200
	5
	6
	3
	1
	17

	8
	400
	18
	150
	7
	150
	6
	100
	6
	6
	5
	1
	18

	9
	300
	18
	100
	7
	150
	6
	50
	6
	4
	3
	2
	18

	10
	500
	17
	300
	6
	100
	5
	100
	5
	6
	2
	1
	18

	11
	200
	19
	100
	5
	50
	5
	50
	5
	5
	4
	3
	17

	12
	500
	19
	300
	8
	100
	7
	100
	7
	6
	4
	2
	19

	13
	300
	17
	200
	8
	50
	7
	50
	7
	3
	2
	1
	19

	14
	400
	18
	100
	6
	200
	5
	100
	5
	3
	2
	1
	17

	15
	500
	19
	300
	6
	150
	5
	50
	5
	6
	5
	1
	18

	16
	600
	19
	400
	8
	100
	7
	100
	7
	4
	3
	2
	19

	17
	300
	18
	100
	8
	150
	7
	50
	7
	5
	4
	3
	19

	18
	600
	17
	300
	7
	100
	6
	200
	6
	4
	2
	1
	18

	19
	400
	17
	200
	7
	150
	6
	50
	6
	6
	2
	1
	18

	20
	300
	18
	100
	6
	50
	5
	150
	5
	4
	3
	2
	17

	21
	200
	19
	100
	6
	50
	5
	50
	5
	6
	3
	1
	17

	22
	500
	18
	300
	7
	100
	6
	100
	6
	5
	4
	3
	18

	23
	400
	17
	200
	8
	150
	7
	50
	7
	6
	4
	2
	19

	24
	200
	17
	100
	7
	40
	6
	60
	6
	3
	2
	1
	18

	25
	400
	19
	200
	6
	100
	6
	100
	5
	6
	4
	2
	17

	26
	300
	18
	100
	6
	50
	5
	150
	5
	4
	2
	1
	17

	27
	200
	19
	50
	8
	100
	7
	50
	7
	5
	3
	2
	19

	28
	300
	17
	100
	7
	50
	6
	150
	6
	6
	4
	2
	18

	29
	500
	18
	200
	8
	200
	7
	100
	7
	5
	3
	1
	19

	30
	600
	18
	300
	6
	100
	5
	200
	5
	6
	3
	1
	17


                                     Завдання 29.

Банк приймає вклади від фізичних осіб по депозитній ставці Н% в гривнях, і М% в доларах США. Нарахування відсотків проводиться щомісяця, виплата – на кінець року. Клієнт хоче положити на депозит К тис. грн. Визначити, який вклад вигідніший, в гривнях чи доларах США. Курс USD/UAH – 5.4134.

	Варіант
	К
	Н
	М

	1
	60
	18
	9

	2
	90
	20
	7

	3
	90
	21
	6

	4
	60
	23
	8

	5
	80
	23
	7

	6
	80
	25
	6

	7
	70
	22
	8

	8
	70
	21
	8

	9
	90
	23
	6

	10
	90
	25
	7

	11
	60
	19
	7

	12
	60
	18
	8

	13
	80
	24
	6

	14
	80
	22
	7

	15
	70
	23
	8

	16
	70
	20
	6

	17
	60
	23
	8

	18
	60
	24
	8

	19
	90
	20
	7

	20
	90
	21
	8

	21
	80
	25
	8

	22
	80
	24
	6

	23
	70
	20
	7

	24
	70
	22
	6

	25
	90
	19
	7

	26
	90
	22
	5

	27
	60
	24
	8

	28
	60
	23
	7

	29
	70
	25
	8

	30
	70
	23
	9


                                           Завдання 30.

Банк видав підприємству кредит на М місяців в сумі Н тис. грн. Очікуваний місячний рівень інфляції – І%. Необхідна реальна дохідність операції для комерційного банку повинна скласти Р%. Розрахувати суму, яку повинно виплатити підприємство комерційному банку по закінченню строку кредиту, якщо відсотки нараховуються по складному відсотку.

	Варіант
	Н 
	М 
	n 


	m 

	1
	3,0
	3
	1
	5

	2
	3,2
	4
	2
	4

	3
	3,4
	2
	2
	6

	4
	3,5
	3
	2
	7

	5
	3,6
	4
	1
	6

	6
	3,7
	5
	2
	5

	7
	3,8
	6
	2
	4

	8
	3,9
	7
	2
	5

	9
	4,0
	8
	1
	7

	10
	4,2
	9
	1
	4

	11
	4,4
	10
	2
	5

	12
	4,6
	2
	1
	5

	13
	4,8
	2
	1
	4

	14
	4,9
	3
	1
	6

	15
	5,0
	4
	2
	7

	16
	5,2
	5
	1
	4

	17
	5,4
	6
	1
	6

	18
	5,6
	7
	2
	5

	19
	5,8
	8
	1
	7

	20
	6,0
	9
	1
	4

	21
	6,2
	4
	2
	6

	22
	6,4
	2
	2
	7

	23
	6,6
	4
	1
	5

	24
	6,8
	6
	1
	4

	25
	6,9
	8
	2
	6

	26
	7,0
	9
	1
	7

	27
	7,1
	5
	2
	4

	28
	7,2
	2
	1 
	4

	29
	7,3
	3
	2
	7

	30
	7.4
	4
	1
	6


